PŘIHLÁŠKA   NA   BONITACI

KCHČT

konanou  v . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . dne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Pohlaví :          pes        fena     

Barva :            .  .  .  .  .  .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  

Jméno  psa/feny + chovat. stanice :   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .   .   .   .   .   .     

 .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  
Datum  narození :  .   .   .   .   .   .   .         Číslo  zápisu :  .   .   .   .   .   .   .   .   .  .  .   .   .
Otec   :  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .   .     
Matka  :  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . .   .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .     
Chovatel  :   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .   
Adresa    :    .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . .  .  .  .  .  .  .  

ulice  a  č.p.                                              obec                             PSČ

Majitel    :  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

Adresa    :  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

ulice  a  č.p.                                              obec                             PSČ

Telefon majitele.   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .   .   .  . mobil: .   .   .   .   .   .   .   .   .

E-mail: .   .   .   .   .   .   .   .   .    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  
 
Dne :  







    .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
      p o d p i s  m a j i t e l e 
.


Majitel výše uvedeného psa/feny (dále jen „Subjekt údajů“) uděluje Klubu chovatelů českých teriérů, z.s., se sídlem Mírová 639/56d, Kolovraty, 103 00 Praha 10, IČO 70897484 (dále jen „KCHČT) souhlas se zpracováním osobních údajů v rozsahu:
jméno a příjmení, adresa, e-mail, telefon

za účelem:

zveřejnění na webových stránkách KCHČT a v klubovém zpravodaji KCHČT,

a to po dobu zařazení výše uvedeného psa/feny do chovu.

Subjekt údajů má právo na přístup k osobním údajům týkajícím se subjektu údajů, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i právo na přenositelnost údajů, nebo vzít svůj souhlas zpět. Svá práva Subjekt údajů uplatní zasláním požadavku na adresu KCHČT.

Dne:  







    .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

             podpis Subjektu údajů 

Minimální věk psa/feny pro bonitaci je 12 měsíců, jedinec by měl být v dobré kondici s alespoň základním střihem. K přihlášce přiložte 2 oboustranné kopie Průkazu původu. Poplatek za bonitaci bude hrazen na místě. Přihlášku zašlete nejpozději 1 měsíc před konáním bonitace na adresu:

Martina Urbanová
Bystřická 328/27c
417 03 Dubí
